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Bt 30 CEIHE 15/ -
TRAENHIBT—EMXRLGIERE o
BHESHERENER -

A &R

. @)’ =
A 321n2 )
B. %
D, E)le‘ﬁ

2. v -Su+5v=

o

A. w—-vu+v->5)

o

B. u-vYu+v+5)

°

C. u+vYu-v-5)

D. wu+v)u-v+5)

o

3. Ep R g EBEBES px(x-D+x’=qx(x-2)+4x > H| p=

A, I -
B. 2 -
C. 3
D. 4 o
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5. BHRFATEE y=mxiix+n BWEG Hbom R oo HEEE - THTEERE?
A. m<0 K& n<0 Y
B. m<0 K& n>0 y=mx2+x+n

C. m>0 K& n<0

D. m>0 & n>0

N

6. F a>b K k<0 - RAIFFIHELRIERE?

L a*>p°
I a+k>b+k
IIL. 7{"7>-]-€b7
A. HE 1
B. HE I

C. HE 1K

D. HE I k I

7. ~3x<6<2x RS

A. x>-2 o
B. x>0 o
C. x>3 o
D. 2<x<3 -
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8. 2 {EBEFN 3 EMAVEER $506 -

A $88 -
B. $92 -
C. $110 -
D.  $115 -

9. RIMA 792 LT - EBTHABBZIY 20% > MBTHAME

A 352 .
B. 360 o
C. 432 -
D. 440 -

10. ERPRIARFRIBIBS x% Kk 50% HHEIHEED 9% @ A x=

A. 20 -
B. 40 -
C. 60 -
D. 80 -

1. —EAFESBEFEAERRES RS 8cm K 10cm MHEBERELN om -

ZEBAWERER - R x ERRE -
A, T1.25<x<8925
B.  7125<x<8925
C. 795<x<805

D. 79.5 <x <80.5
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FH OS5 EmeoEsE 4 AR ESER > Bl —ERnE

xem? £

2 B oo o bR HREY . TIMEER?
A. a<b<c
B. a<c<b
C. b<a<e
D. b<c<a

13. #F z B8 x B HFE y WILHIES » RITHIAELEEE?

A xy3z
B x3yz3
3
c. X
xz
Y
D
xz’

4. & a, BEBIIWIE nH H a=7 -

B a5=
A, 56
B. 70 -
C. 91-
D. 119 -
15, @ AB=AE J ZBAE=/BCD=/CDE=90° o
ABCDE WIHETE S
A, Tlem?
B.  128cm?
C. 192cm?
D. 224cm?
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a; =63 REEEEEE »n -

# BC=CD=DE=16cm

B

Apea =

Anyl + a, ’
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16. [E$
A,
B.
C.
D.

ABCD F3—IETE -

60° -

65° -

70° -

73° -

EE BC B G 1B £ZCDG=25° - E B AB Fwy—BifHE
AE=CG - & F B BC LHWy—8{H1§ ZCDF=20° » H| ZDFE-=

A D
E
B F C G

17. @ B £ AC LbH—BLE1§ 4B:BC=3:2 - BH AE/BD - # ABCD WHEMEK
ACDE WEIMISHIF 4om’ B 8om? o HIBEH ABDE MWIHHS

A,

B.

18.  [EH -

A,

B.

18cm? -
21em?
27 cm? -

33cm? o

£sinf -
Lcosf o

fsinftand -

{tan @ .
cosd
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E

ZLABD=/ZADC=/BCD=90° - 3 AB=¢ : H| CD=

19.  (cos(90°+6) +1)(sin(360° - ) ~1)=

A, —cos? @ o
B. —sin? @ -
C. cos? @ o
D. sin?@ o

20. [@lH» AC BE ABCDE W —ER - ¥ LADE=28° » H| ZCBE=

A, 56° -

- B. 62° -
| C. 72° -
D. 76° o

21. @t O BIE ABCDEF #yE|{» - APQR BAZEHZN 4~ B~ C~ D -
ZQPR=38° K AB=CD=EF » H| ZQOR=

E R F- F&

A, 109° o
B. 117° -
Cc. 123° o
D. 142° -
R
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22, H—IE n PN ARIAAR 1000 - HITFHEEIERE? 25. MY ERWEMRHERRIE y @ LA—8 - THI6EFER ?

L n BYEES 10 L a<0 cx+dy=1 y ax+by=1
I %28 E—INaEE 400 IL ¢>0 ¢ v
I Z%B R EBMmYEER 9 - . b=d

A HEIRI A HEIRI

B. HAEI R I ) | B. H&EI R II

C. HE I K I C. HE I K I

D. I~ 1II K HI D. I~ 11 K I I9) X
23, B P IEAMES (-1,V3) - B P ¥ x MERE > HENGRNESES
A (2,2100 - 26. FEE x4y -8x+ky-214=0 H—EREBL 6,-5 HFEQWIES -4 B k=
B. (2,240°5 o A, -6 o
C. 4,210 - B. -4
D. (4,240 - c. 13
D. 70 -
4. EH L REH L, WHEIBES 2x+3y=5 B 4x+6y=7 - # P SEAMEEEL
) M—BhEEEH P E L WEEEMSHNE PE L, WEEERE - B P NIHS—
‘ ? 27 —&FHHE m FEERE 20 FBK - BEFATPRESHE—EER o B kiR
A H - %i—oz‘?mﬁ’ﬂ{ﬁo
B. IEA¥E- A 4
C. - B. 5
. :
|
D.  Hi- | c. 15
i D. 25
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28. 25 ZHENFD 140 BREBANTIHEER 150cm - HRENPHHEHRE 45cm

FIHER
A 1Slcm -
B. 155cm -
C. 176 cm -
D. 178cm -

29. THEHRNEPEESEANREZHNZE - EURENERY LR $240 -

0 A RS -

A $40
B. $60
C. $90 i
: 160° -
D. 8135
L
[ 500
Hit

30.  THRHEBRBRED LRNRENEFRIOM -

11h 4 6

213 3 3 4 6 7 17
311 2 2 2 6 8
410 k&

HERSGHISHREADE 33 > BITYMA &L IERE ?
I 0<h<3
I 3<k<9
L 3<k-h<5
A. HE 1
B. HEI
C. HRAEIEI

D. HE I R 10
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32.

33.

3x4y22 >

4xy’z B 6x*y’ B9 HCF. 5

xy2 °

xyz o

12x4ysz °

12x"y%2% -

BHARRER —EARERE y=b" WEGRK y=c" WE®K Hb b k ¢ HRE
HE o EFHKFR L ORISR y @~ y=b" WEGR y=c" WEGHEZR 4~ B R C
AT ZIMA] & IR 2

I. b<ec

II. be>1

AB
I, —=log, ¢
1C 29

A HEIRI

B. HEIRKE I
C. HEILE I
D. 1.~ I E I

TIMAERR ?

A 124%4

B. 241"

C. 412!%

D. 421'%
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3. Tx2"0 428 45x22-2% =
A. 111010100000, -
B. 111100010000, -
C. 1110100100000, -

D. 1111000010000, -

35, B f()=3x7-6x+k o Hth k B—%8 - ¥ y=f(x) WEGOTEEY v LES 7 Al
k= .

S 0w p
W

10 -

36: s AR—HE  H /;2++2j=
A p-2i o
B. p+2i -
C. 2-Bi -
D. 2+ f0i o

37. & m>1 > AITHIMERELES?

I. 2m 22m 23”} 24m
. m, 2m? 3m* , 4m®

1L logm, logm?®, logm*, logm®
A HREIRERI
B. HE I K IO
C. HRAEIRI

D. I~ I e I
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38, THIMEARRER-EALERLE y={() WEGK y=1-1(x) WEE?

A.
b
y=1f(x)
0 X
y=1-1f(x)
C.
¥y
\ / -
) N\ ¢

y=1-1(x)

B.

y=1(x)

y=1-1(x)

y=1£(x)

y=1-f(x)

39.  # 0°<x<360° BF - 2 Tsin’x=sinx HHDMEE?

A. 2
B. 3
C. 4
b. 5
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40. ;;F] v AB ﬁﬁﬁﬁykzp*j@ﬁ BCD J:ngf:}ﬁ*f’ L/E\ZE{J ZCBD =90° - %Z}SE ACD EﬁiZkzﬁiﬂl 43. %fﬂﬁ 13 4’%%@5& 17 %}/Zi ° %f;ﬁﬁfﬂ‘:{:l@tﬂ 2 %%éﬁ& 3 %ﬁéﬁ%_‘ﬁéﬁggﬁiﬁlﬁﬁ
T g 6 b Bt B AISTRLR S & A 2
g y A, 3889
A. 1—5— °©
: B. 53040
g ./ , C. 142506
D. 636480
17
|B
U Josm e asm N
15 ol Tl
i =
, ) . 4. FEEEH > RERE 55 o AMEESE 3 0 MABEES 95 S HMIEESS 2 .
41. Ed > POS B—E - &E PO £ R % RS BEE SHWYIFH - I B AQRS AL - & SRR 4 B TR I M - B o - |
ZIRO=12° J £PSQ=170° » H| ZOPS=
' A 84 |
A 240 o
B. 64 4
B. 37° o
c. 7154
C. 43 o
D. 79 4
D.  62° o
42. FEM x-y=k HE X4y +2x-4y-1=0 HHELR A B B Bl 4B HIHE x S5 4. EOER e~ b oo R dWHER O 0 Al 14-a -~ 14-b o 14-c R 14-d ER{EE
MWAES
A. 1+k -
A 5
B. -k o
B. 9
1+k
c = c. 23
D. 121 -
p. 1=k
2
- s - |
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